

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

1. Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής η «Τράπεζα»), με έδρα την Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 4, διοργανώνει προωθητική ενέργεια (εφεξής η «Ενέργεια»), στην οποία μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι κύριοι κάτοχοι (εφεξής οι «Κάτοχοι») των πιστωτικών καρτών Visa ή Mastercard έκδοσης της Τράπεζας (εφεξής η «Κάρτα» ή οι «Κάρτες»). Από την Κλήρωση εξαιρούνται οι κάτοχοι της κάρτας του Αγρότη καθώς και οι κάτοχοι των εταιρικών καρτών “Business to Business”, “Visa Business Card”, “Πειραιώς Visa Business Premium” και “Mastercard Business Card”. Επίσης εξαιρούνται ρητά όλοι οι απασχολούμενοι με σχέση έμμισθης εντολής ή εξαρτημένης εργασίας στην Τράπεζα, καθώς και τις συνδεδεμένες με αυτήν επιχειρήσεις.
2. Για τη συμμετοχή τους στην Ενέργεια οι Κάτοχοι των Καρτών θα πρέπει κατά το χρονικό διάστημα που θα διαρκέσει το δικαίωμα συμμετοχής τους, δηλαδή από την **15/11/2024** έως και την **4/12/2024**, (εφεξής η «Διάρκεια Συμμετοχής»), να πληρούν σωρευτικά τις προϋποθέσεις συμμετοχής, οι οποίες είναι οι εξής: α) Να είναι ενήλικες με πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα. β) Να είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδος. γ) Να πραγματοποιήσουν κατά τη Διάρκεια Συμμετοχής, έστω 1 συναλλαγή (αγορά/πληρωμή), ποσού €50 και άνω (εφεξής η/οι «Συναλλαγή/ές»), με οποιαδήποτε από τις ανωτέρω Κάρτες που έχουν στην κατοχή τους σε οποιαδήποτε επιχείρηση που δέχεται συναλλαγές καρτών Visa και Mastercard® δ) Κατά την ημέρα διεξαγωγής της Κλήρωσης, να μην εμφανίζουν ληξιπρόθεσμες οφειλές στην κάρτα τους ή σε οποιοδήποτε προϊόν της Τράπεζας και στ) Κατά την ημέρα διεξαγωγής της Κλήρωσης, η Κάρτα να είναι σε ισχύ, να μην έχει ακυρωθεί, υπό την επιφύλαξη όσων ορίζονται κατωτέρω για την ακύρωση λόγω κλοπής ή απώλειας και να μην έχει καταγγελθεί η σχετική σύμβαση για την έκδοση της Κάρτας για οποιαδήποτε λόγο.
3. Δεν θεωρούνται Συναλλαγές που συμμετέχουν στην Ενέργεια, οι συναλλαγές αξίας ως και €49,99, οι λοιπές συναλλαγές που μπορεί να γίνουν με τη χρήση της Κάρτας, όπως ενδεικτικά αναλήψεις μετρητών, χρεώσεις συνδρομών, τόκων, χρεώσεις υπέρβασης ορίου και λοιπών εξόδων, μεταφορές υπολοίπου καρτών άλλων πιστωτικών ιδρυμάτων, καθώς επίσης και συναλλαγές που πραγματοποιούνται σε επιχειρήσεις τυχερών παιγνίων. Επίσης δεν θεωρούνται Συναλλαγές που συμμετέχουν στην Ενέργεια, συναλλαγές που ακυρώθηκαν, αντιλογίστηκαν ή αμφισβητήθηκαν από τον Κάτοχο ως την ημερομηνία διεξαγωγής της Κλήρωσης. Οι Συναλλαγές που θα πραγματοποιηθούν κατά τη Διάρκεια της Συμμετοχής με τις πρόσθετες Κάρτες θα συνυπολογίζονται στις Συναλλαγές του κύριου Κατόχου της Κάρτας. Αγορές που αφορούν σε προσφορές άτοκων δόσεων θα υπολογίζονται στο σύνολο ως μία Συναλλαγή εφόσον η αρχική Συναλλαγή πραγματοποιηθεί κατά τη Διάρκεια της Συμμετοχής. Σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής από οποιαδήποτε αιτία της Κάρτας, οι Συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν με τη χρήση της κατά τη Διάρκεια της Συμμετοχής γίνονται αποδεκτές για τη συμμετοχή του Κατόχου στην Κλήρωση, αρκεί να έχει εκδοθεί νέα Κάρτα, στην οποία προσμετρώνται οι εν λόγω Συναλλαγές της νέας Κάρτας που θα εκδοθεί μέχρι τη λήξη της Διάρκειας Συμμετοχής. Κατ’ εξαίρεση, στις περιπτώσεις κλοπής ή απώλειας της Κάρτας, δεν συνυπολογίζονται συναλλαγές που τυχόν πραγματοποιήθηκαν από την ημερομηνία που δηλώνει ο Κάτοχος την απώλεια ή την κλοπή και μέχρι την ημερομηνία αντικατάστασης της Κάρτας.

4. Οι Κάτοχοι θα κερδίζουν μία (1) συμμετοχή στην Κλήρωση για κάθε Συναλλαγή που θα πραγματοποιούν με την Κάρτα τους κατά τη Διάρκεια Συμμετοχής για ποσά €50 και άνω. Ο κάθε Κάτοχος θα μπορεί να συμμετέχει στην Κλήρωση με όσες συμμετοχές συγκεντρώσει κατά τη Διάρκεια Συμμετοχής και εφόσον οι Συναλλαγές εμφανίζονται στα συστήματα της Τράπεζας μέχρι και την **10/12/2024**.
5. Οι Κάτοχοι αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού χαρακτήρα που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο της παρούσας ενέργειας, θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα αποκλειστικά και μόνο για τη διενέργεια της Κλήρωσης. Όσον αφορά στα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα έναντι της Τράπεζας ως Υπεύθυνου Επεξεργασίας ισχύουν τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο «Ενημέρωση για την Επεξεργασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα», το οποίο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.piraeusbank.gr και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των Όρων της Ενέργειας.
6. Οι όροι της Ενέργειας έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.piraeusbank.gr. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει μονομερώς τους όρους της Ενέργειας, καθώς και να μεταβάλει τους όρους αυτής ή να ματαιώσει την Ενέργεια για σπουδαίο λόγο, ή για λόγους ανωτέρας βίας μέχρι τη λήξη της Διάρκειας Συμμετοχής, προβαίνοντας σε σχετικές ανακοινώσεις μέσω της ιστοσελίδας της στο διαδίκτυο, χωρίς οι συμμετέχοντες να αποκτούν οποιαδήποτε αξίωση έναντι της Τράπεζας για τον λόγο αυτόν. Οι Κάτοχοι, οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ενέργεια, μπορούν να το δηλώσουν στην Τράπεζα μέχρι και τις 4/12/2024 στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών, στο τηλ: 210 3288000. Η αποδοχή των όρων συμμετοχής της Ενέργειας αποτελεί αναγκαία προϋπόθεση για τη συμμετοχή στην Κλήρωση και την απόδοση του Δώρου στο πλαίσιο της Κλήρωσης. Η συμμετοχή στην Ενέργεια συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής.
7. Η Κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά την **Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 11.00π.μ.** στα γραφεία της Τράπεζας στη διεύθυνση Λ. Συγγρού, αρ. 87, Αθήνα, με χρήση αυτοματοποιημένου συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού, το οποίο διασφαλίζει το αδιάβλητο της διαδικασίας και την απουσία οποιασδήποτε ανθρώπινης παρέμβασης επί των αποτελεσμάτων της Κλήρωσης.
8. Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά εκατό **(100) τυχερές συναλλαγές** και εκατό **(100) αναπληρωματικές** (επιλαχούσες). Ο κάθε τυχερός Κάτοχος θα κερδίζει επιστροφή της αξίας της **πρώτης τυχερής Συναλλαγής που κληρώθηκε** (ακόμη, δηλαδή, κι αν κληρωθεί περισσότερες φορές), με μέγιστο ποσό επιστροφής τα €500 (εφεξής «**Δώρο**»). Η απόδοση του Δώρου θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ, με πίστωση στο λογαριασμό της Κάρτας που κληρώθηκε, έως τις 30/12/2024.
9. Ο κάθε Κάτοχος θα ενημερωθεί για το άνω Δώρο, μέσω του αντιγράφου μηνιαίου λογαριασμού της Κάρτας του (statement), που θα εκδοθεί έως και δύο μήνες μετά τη λήξη της Διάρκειας Συμμετοχής, ή τηλεφωνικά, στους τηλεφωνικούς αριθμούς που έχει δηλώσει στην Τράπεζα ή μέσω της υπηρεσίας Piraeus e-banking ή μέσω Viber και SMS στον τηλεφωνικό αριθμό που έχει δηλώσει ή με οποιονδήποτε άλλο πρόσφορο τρόπο επιλογής της Τράπεζας.
10. Κατά τη διαδικασία πίστωσης του ποσού του Δώρου η Τράπεζα δικαιούται να προβαίνει σε εξακρίβωση των στοιχείων του Κατόχου, σύμφωνα με τα τηρούμενα στα συστήματά της

στοιχεία. Συμφωνείται ότι, η απόδοση του κατά τα προβλεπόμενα στον όρο 8 Δώρου με πίστωση στο λογαριασμό της Κάρτας του Κατόχου συνεπάγεται αυτομάτως την πλήρη και ολοσχερή εκπλήρωση της υποχρέωσης της Τράπεζας έναντι του Κατόχου στο πλαίσιο της Ενέργειας. Διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που δεν έχει αποδοθεί το Δώρο μέχρι τυχόν ακύρωση της Κάρτας για οποιοδήποτε λόγο (πχ λόγω καταγγελίας σύμβασης) τότε, δεν θα οφείλεται και η Τράπεζα απαλλάσσεται από κάθε σχετική υποχρέωση. Το Δώρο που κερδίζουν οι Κάτοχοι στο πλαίσιο της Ενέργειας δεν αποδίδεται σε μετρητά αλλά μόνο με πίστωση στο λογαριασμό της Κάρτας του Κατόχου.

- 11.** Οι ανωτέρω όροι συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Για κάθε διαφορά ήθελε ανακύψει ως προς την ερμηνεία ή την εφαρμογή των ανωτέρω όρων αρμόδια να επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.